

朗进科技：“科技直通车”激活企业创新发展

2023年7月13日，济南市科技局“科技成果直通车”活动在济南市莱芜高创中心举行，市科技局成果转化及产业化处处长张根生，齐鲁工业大学（山东省科学院）科技合作与成果转化处处长刘贞先，齐鲁工业大学（山东省科学院）研究员李昱，活动期间相关活动领导来到朗进科技济南工业园调研科技创新工作情况，并推进产学研合作等相关事宜。莱芜区科技局长陶务杰、朗进科技总经理李敬恩等相关领导陪同调研。

调研期间，领导们参观了智能化总装车间，双方分别介绍了相应的产品及技术需求，后续将由专人进行技术对接，尽快完成产学研合作共建，共同推动高校与企业的深度融合。

张根生长对双方的技术需求对接给予了高度评价，希望企业与高校，以此为契机，打开技术交流的大门，从高校技术的产业化应用，到企业的技术难点攻关，双方都能得到技术的提升，相关的技术更加能切合实际，共同实现科研成果的快速推广。

会后，朗进科技将安排专人与齐鲁工业大学进行对接，共同推进产学研合作工作的顺利进行，提升公司科技创新能力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/199103.html>